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Hlavní město získalo významnou finanční podporu z Národního plánu obnovy na projekt
Kulturní a kreativní centrum Petřiny. Částka ve výši 90 milionů korun spolufinancovaná
Evropskou unií pokrývá náklady na výstavbu již fungující budovy v Praze 6. Ta neplní jen
roli tradiční půjčovny knih, ale funguje jako plnohodnotný multifunkční prostor zaměřený
na moderní média a komunitní setkávání.

Nová budova na sídlišti Petřiny nahradila původní provizorní stavbu o rozloze pouhých 155 m², která
již nevyhovovala potřebám 21. století. Místo ní vyrostl moderní objekt, který Městská knihovna v
Praze koncipovala od samého počátku jako „třetí místo“ – prostor mezi domovem a prací či školou,
kde mohou lidé trávit volný čas, vzdělávat se a tvořit.

Projekt je důkazem proměny, kterou knihovny v současnosti procházejí. „Nejde jen o regály s
knihami. Petřiny jsou nyní kreativním centrem, které zpřístupňuje moderní technologie a média
široké veřejnosti,“ uvádí k projektu Zdeněk Kovářík radní hl. m. Prahy pro oblast financí, rozpočtu a
fondů.

„Knihovny dnes nejsou jen tiché místnosti s regály, ale živá srdce čtvrtí, kde se lidé potkávají,
vzdělávají a tráví čas spolu. Jsem rád, že se nám na Petřinách podařilo vybudovat moderní komunitní
centrum, které odpovídá tomu, jaké má Praha ambice. Je to investice do kvality života místních i do
budoucnosti města,“ říká primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Nový prostor slouží jako multimediální centrum, kdy mají návštěvníci přístup k moderním digitálním
technologiím a novým formám médií. Dále funguje jako komunitní křižovatka, neboť velkorysé
prostory umožňují pořádání přednášek, workshopů a sousedských setkání. V neposlední řadě je
prostor kreativní dílnou, která podporuje rozvoj kreativity a celoživotního učení.

Výstavba, která se uskutečnila v letech 2022 až 2023, je v pražském kontextu výjimečná. V hlavním
městě totiž historicky vznikalo jen minimum novostaveb primárně určených pro účely knihovny.
Nové centrum na Petřinách tak napravuje tento dluh a odpovídá kulturnímu kreditu, který má Praha
v celosvětovém měřítku.

Schválená dotace ve výši 90 milionů korun, která putuje z Ministerstva kultury ČR a fondů EU, bude
využita k refinancování nákladů na tuto investiční akci. Pobočka byla uvedena do provozu na podzim
roku 2023 a od té doby se stala přirozeným centrem života na Petřinách. Kromě služeb pro veřejnost
budova poskytuje i zázemí pro interní agendy knihovny.
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